

山东农民徐州遇车祸身亡 家人含泪捐出他的器官

昨天凌晨,35岁的山东农民齐保国在徐州丰县发生交通事故,不幸身亡。他的家属在悲痛之余,决定捐献出他的器官。昨天,齐保国的肝脏和两个肾脏被成功摘除,他的生命将以另一种方式延续。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 丁斌

从山东来徐州,路上遇车祸

昨天,说起哥哥遭遇的交通事故,齐保国的妹妹齐秀梅难掩悲痛。她告诉现代快报记者,他们兄妹5人是山东单县人,她和姐姐先后嫁到了徐州丰县。“9月24日下午,哥哥齐保国骑摩托车,从丰县到丰县首羡镇。”齐秀梅说,“哥哥来是打算帮我姐姐家打玉米的,没想到出了事故。”

“骑着摩托车的哥哥,被一辆农用三轮车撞出十几米远。”齐秀梅说,哥哥被120急救车送到丰县人民医院救治。处于深度昏迷状态的他,经过急救后,被转入ICU重症监护室。医护人员告诉家属,情况不容乐观,要有心理准备。

妹妹做通家人的思想工作

陪伴哥哥救治期间,齐秀梅想

到,哥哥万一遭遇不幸,身上的完好的器官或许能给别人带来希望。

“哥哥生前性格开朗,喜欢帮助别人。我想,他会赞成我的想法的。”齐秀梅说,“但我的父母都是农民,传统观念很深,我担心他们接受不了。”齐秀梅先和在医院工作的表姐沟通,得到了表姐的支持。

随后,齐秀梅把自己的想法告诉了父母和嫂子等人。起初,家人很有顾虑,但经过她耐心解释后,他们都想通了,含泪答应,“实在救不活的话,就让他器官去救别人吧!”

征得全家人的同意后,齐秀梅兄弟姊妹几个便委托医院,帮助联系办理器官捐献的相关事宜。手续办妥后,在器官捐赠协议上签了字。

捐出肝脏和两个肾脏

昨天凌晨,齐保国病情恶化,医护人员对其全力施救,但他终因病



齐保国的家人在捐献协议上签字 图片由通讯员丁斌提供

情危重,抢救无效身亡。

在医生宣布他脑死亡之后,大家在齐保国的病床前举行了短暂的遗体告别仪式。红十字会工作人员、医生、家属等,集体致哀。清晨6时左右,齐保国的遗体器官捐献手术顺利结束,他的一个肝脏和两个肾脏被成功摘除,给予等待器官移植手术的病人。

“感觉他还在这个世界上活着,以另一种形式。”齐秀梅说,哥哥的器官能帮助他人重获新生,“对我们也是一种寄托。”尽管不知道捐赠的对象是什么人,但希望他们以后都能好好活着。

“家属展现出的大爱和勇气让人尊敬。”徐州市红十字会捐献服务部部长张君贤说。

万达董事王思聪自曝因携带弓箭上海被查,南京警方:

弓弩属管制物品 弓箭是体育用品

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨3点,大连万达集团董事长王思聪在微博上自曝,开车途中遇到警方治安检查时,因后备箱存放有弓箭被带到派出所接受调查。此事在微博上引起热议,哪些射击物品属于管制物品?昨天,现代快报记者咨询了南京警方相关人士。

在微博中,王思聪称,因为喝酒了,所以找了代驾。在行车途中,遇到了警方治安检查,他很配合,按照要求出示了相关证件。后来,打开车子后备箱,警方发现里面存放有弓箭,他当时和警察争论了两句,后被要求到派出所接受调查。而据上海警方通报,王思聪是因不配合而被带到派出所的。之后,他承认自己态度不好,并主动说明了物品来源及用途,警方在排除其违法嫌疑后,将其教育放行。

哪些射击用品是管制物品?哪些是可以合法携带的?南京警方介绍,目前在法律上,并未明确规定弓箭属于管制物品,所以对没有激发装置的一般弓箭,被认定为体育用品,市民个人拥有和携带,并不违法。不过,在公共场所,一定要注意对箭头进行安全包装,如果包装没做好,公共交通工具是可以拒绝携带者乘坐的。

同时,警方提醒射击爱好者,对用火药为动力,有射伤力的任何枪支,均属管制物品。除此之外,有激发装置的弓弩,属于管制物品,个人不能随便购买和携带。最常见的管制射击工具就是发射钢珠的弓弩。

据悉,南京警方曾查获多起市民非法携带管制弓弩及用弓弩发射钢珠,损坏他人或公共财物的。南京鼓楼和江宁等地,去年均发生过有人私藏弓弩并发射钢珠,打坏居民家窗户的事件。

黑渣土车“裸奔”侧翻 堵了绕城公路一个多小时

26日晚7点多,一辆满载混凝土块的皖C牌照载货车,在南京绕城公路二桥往三桥方向的宁杭高速入口处,因避让一辆在分道线附近突然刹车的轿车,急打方向紧急制动导致车辆失控。工程车向右侧翻,压垮了隔离带护栏。混凝土块全部倾泻在宁杭入口的匝道上,导致该路段堵了一个多小时。

通讯员 刘勇
现代快报见习记者
徐岑 欧阳丽蓉



混凝土块挡在匝道上 现代快报见习记者 徐岑 摄

混凝土块落一地

当晚8点半,现代快报记者赶到事发现场,绕城公路上的车已经排成了长龙,绵延近一公里。宁杭立交桥下,侧翻的载货车已经被吊车“扶正”,转移到了宁杭入口的匝道上。混凝土块散落了一地,严严实实地堵住了隔离带右侧的两股车道。挖掘机正在清理现场。而隔离带左侧的四股车道,有明显的刹车痕迹,穿越了三股车道。银色防护栏坏了八米长,灌木丛也受损。

“我本来是在靠左的第二车道上直行,前面的小车突然向右变道,因为速度太快,我怕撞翻它,也跟着向右拐。”货车司机表示,没想到,小车一下子变了三股车道,而且突然刹了车。“他应该是停下看路牌的,可能是去杭州

方向。但是我跟在后面,刹不住,由于惯性翻了车。而小车司机很快就跑了。”货车司机说,他是从驾驶室爬出来的,所幸只是胳膊受了点轻伤。

现场交警表示,载货车是否超速暂时还不能确定,但肯定是超载了。“这个车被改造过,后挡板是新加的,拓宽了空间,至少装了有50吨货。”对于司机所说的情况,交警表示还需进一步认定。

安徽牌照黑车偷运渣土

那么这辆装满了混凝土块的车,到底从哪儿来?要往哪儿去?秦淮区渣土办的工作人员调查发现,它既没有运输资质,也没有城市行政管理部门核准的运输建筑垃圾手续,属于黑车偷运。“混凝土块应该是玄武区一个工地的,猜测是准备运往江宁的黑土场。”而司

机则称,不清楚目的地。“我不是南京人,不知道我从哪儿开过来的,去哪儿也要等老板短信通知。”

现代快报记者注意到,该载货车的后挡板喷涂的放大车牌号已经被泥土遮挡,完全看不清楚。左侧的小车牌,显示的是安徽牌照。“应该是挂着安徽牌照的黑渣土车,运的是南京的渣土。”渣土办工作人员表示,还不到晚上10点,正规渣土车上路都算违规,这种“黑车”更是违规。

当晚9点15分左右,工作人员清理出一股车道,等候多时的车辆终于得以缓慢通行。据了解,目前车辆已暂扣在渣土办的停车场,司机将先赶到交警高速二大队进行事故处理,并对撞坏的围栏进行赔偿。之后,再拿着交警处理的凭证,到渣土办接受处理。

(报料人线索费60元)

小伙为逃传销魔爪 意外从6楼坠下 还好没有生命危险

凌晨,南京大厂一幢居民楼后传来一声闷响,不少熟睡的居民被惊醒。有人起床打开窗户一看,发现楼下躺着个小伙,赶紧报了警。这是不久前,发生在南京大厂某小区的一幕。后民警调查发现,小伙坠楼的背后,隐藏着一个非法传销窝点。

当天凌晨,大厂九龙洼某小区4楼住户刘大爷被惊醒,像是听到了重物砸到雨棚又坠在地上的声音。刘大爷赶紧下楼查看,竟然发现地上趴着个小伙子。

刘大爷报警后,南京化工园公安分局卸甲甸派出所民警和急救人员立即赶到现场,受伤的小伙小高被送到附近医院救治。还好,他只是多处骨折,并无生命危险。

展开调查的民警,进入6楼一套两居室,发现朝南的房间住着两名男子,而客厅里还住着两女一男三人。朝北的房间里住着6人。民警通过询问后得知,这是一个传销组织。据调查,传销组织的负责人是陕西人李某。当夜坠楼的小高,是被下线徐某骗来这里的。

事发当天,是小高被困的第9天。当晚,李某命令小高坐在墙角自己“想问题”,不许睡觉。

深夜,小高见他们都睡着了,悄悄出了房间,想从厨房窗户爬出去,顺着下水管滑到地面。可没想到手一滑掉了下去。所幸在下坠过程中,被遮雨棚挡了一下。

目前,传销窝点的头目李某因涉嫌非法拘禁和组织领导传销罪,已被刑拘,李某、徐某等主要人员被取保候审。房屋出租户因违反规定被治安处罚。

通讯员 华锦轩
现代快报记者 李绍富

涉嫌扰乱公共秩序 爬塔吊男子被传唤

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午,有市民爆料称,在南京江宁装饰城附近一处工地上,一名中年男子坐在十多米高的塔吊上,非常危险。“据说是工程款纠纷。”一位目击者说。直到昨天下午4点多,在江宁公安分局岔路派出所民警6个多小时的劝说下,这名男子终于下到地面。目前,男子因涉嫌扰乱公共场所秩序,被民警传唤。

现场一位与男子熟悉的目击者说,这名男子给这家工地送建筑材料,材料送到后,老板迟迟不给工程款。“一共大概有50多万。”这位目击者说,男子讨要工程款未果,感到无助,便爬到塔吊上。

“太吓人了,万一掉下来,人就完了。”现场不少围观市民表示,他们非常担心男子的安全。有市民上前劝说,希望他能下来解决问题。不过,男子表示,自己拿不到钱,不愿意下来。不久后,工地一位负责人赶到现场。这位负责人表示,他们并没有债务纠纷,钱已经给过对方了。“我跟他谈,让他下来,有事情我们可以到派出所好好地谈。”

(报料人线索费60元)